OOKYMEHT NMOoArnncAH
SNEKTPOHHOM NOANNCHIO

CepTudmkat: 266C16FASCAFDB711AA7TFOBF1AF47787
Bnapeneu: Baxvuto Mapat ®epavHaTtoBuy
fevcTeutenen: ¢ 31.10.2024 fo 24.01.2026

MMUHOBPHAYKH POCCHUUA

Ka3zancknii TeXHOTOrH4eCKHI KOJLIEIK
(enepanbHOro rocy1apcTBeHHOr0 0I01KeTHOT0 00Pa30BATEIbHOI0 YUPeKAeHUs
BbICIIET0 00Pa30BaAHUA
«Ka3aHCKuil HAIMOHAJILHBIN UCCJIe10BATEIbCKHH TEXHOJIOTHYeCKNii YHUBEPCUTET»
(®I'bOY BO «KKHUTY» KTK)

PesynbTaThl onpoca Juisi pyKOBOAUTENEH MPAKTUKHU OT MPO(HIbHON OpraHu3aluu
00 y/IOBJIETBOPEHHOCTH Ka4e€CTBOM 00pa30BaHUs
o obpazoBatenbHO nporpamme CITIO
09.02.07 UndopmanimoHHbIE CUCTEMBI M IPOTPAMMHUPOBAHUE

Pe3ynbpTaThl aHKETUPOBAHUS PYKOBOJAUTENICH MPAKTUKHU OT MPO(HIIBHBIX
opranuzanuid B 2024 roy ciaeayroume:
1. Kak yvacro Bama opranuzanus NpuHUMaeT Ha pabOTy MOJIOJBIX
cnenuaaucToB U3 Ka3aHCKoro TeXHOJIOrH4eCKoro KoJjuieka?

Kaxxnplii ron 60%
NHuorpa, pa3 B 2-3 rona 20%
Kpaiine penko 20%

2. Anvunuctpanus — KazaHCKOro - TEXHOJOTHMYECKOTO  KOJIIEIkKa
pearupyeTt Ha Bamm 3anpochl 1 MoKeIaHus ?

Pearupyet 50%
He pearupyer 30%
3aTpyAHSAIOCH OTBETUTH 20%

3. YaoBnetBopeHsl 1M Bbel  mpodeccHMoHanbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 60%
Y 10BIE€TBOPEHBI B JOCTATOYHOU MEpE 0%

YacTU4YHO yJIOBIIETBOPEHBI 10%
He ynoBieTBOpeHbl 30%

4. YIOBNETBOPEHBl  JIH Bri npodeccuoHaTbHON MIOJArOTOBKOM
(mpakTHYecKasi 4acTh) CTYICHTOB/BBINTYCKHUKOB?

[ToHOCTBIO YAOBIIETBOPEH 50%

VY 10BNIE€TBOPEHBI B JOCTAaTOUHOU MEpe 13%

YacTu4HO y/TIOBIETBOPEHBI 7%

He ynosnerBopensl 30%

S. ChopmupoBan 1M Yy  CTYACHTOB/BBIIYCKHHUKOB  HHTEpeC K

crienraibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH MOTHOCTHIO 46%
CdopmupoBaH B TOCTATOUHON Mepe 7%

Yactruuno chopmMupoBaH 27%




| He chpopmuposan

[20%

6. YMEIOT JIu CTYJI€HTHI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/IXKa paboTaTh B KOMaHae?

YMmerwT 60%
YMEIT B IOCTaTOYHON Mepe 7%
YacTtuyHO yMeroT 26%
He ymeror 7%

CO6CTB€HHYIO ACATCIBbHOCTD CaMOCTOSTEIBHO?

7/.Moryr 1M  CTyICHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIEDKA  OpPraHU30BaTh

MoryT opranu3oBaTh 54%
MoryT opraaiu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 20%
MoryT opraHu30BaTh YaCTUYHO 13%
He MoryTt opranuzoBaThb 13%

pe3ynbTaT CBOCH pabOTHI?

8. MoryT 1u CTy/ACHTBI/BBIITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 61%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON MEpe 13%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 13%
He MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTb 13%

YCIIOBHSIX M3MEHEHUS TEXHOJIOTHIA?

9. Moryr 1M CTYISHTBI/BBITYCKHUKHA KOJJIE)Ka OPUEHTHUPOBATHCS B

MoryT OpueHTUPOBATHCS 67%
MoryT OpueHTUPOBATHCS B JOCTATOYHOU Mepe 13%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 7%
He MoryT opueHTUpOoBaThCs 13

10. TlpennokeHus ¥ TMOXKEIAHUS, MO YIYUYIICHUIO KadecTBa MOJATOTOBKHU

CTYJEHTOB/BBIITYCKHUKOB Yy  PYKOBOAMTENEH MPAKTUKU

OpraHu3alyu, OTCYTCTBYIOT.

oT NpoUILHOU

BBIBOIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00pa30BaHMS IO CIEIHATLHOCTH
09.02.07 NudopmanmoHHbIE CHCTEMBI U TIPOTPAaMMHPOBAHHUE COCTaBIsAET 56%.



Pesynbratel onpoca ast pyKOBOAUTENEH MPaKTUKU OT MPO(PUIBHOM OpraHu3aluu
00 yJIOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
1o obpazoBatensHol mporpamme CITO
12.02.10 MoHnTax, TeXHUYECKOE 00CTYKUBAaHUE U PEMOHT OMOTEXHUYECKUX U
MEIUIMHCKUX alapaToB U CUCTEM

1. Kak yacto Bama opranuzanus nmpuHHMaeT Ha paboOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB U3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTMYECKOr0 KoJuleKa?

Kax it rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0

2. AI[MI/IHHCTpaHI/ISI Kazanckoro TCXHOJIOTHYCCKOI'O KOJIC KA
pearupycT Ha Bamm 3aIIPOCHI U TTOKeJaHus ?

Pearupyer 0%
He pearupyer 0%
3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 100%

3. YaoBnetBopeHsl 1M Bbl  mpodeccHMoHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 0%
Y I0BJIETBOPEHBI B IOCTATOYHOMN Mepe 0%
YacTUYHO yJIOBIETBOPEHBI 100%
He ynoBneTBOpeHsI 0%

4. YnosnerBopeHsl M Bbl  mpodeccHuoHaIbHOM — MOATOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[ToHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 0%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%

YacTraHO yI0BICTBOPCHBI 100%

He ynoBneTBopeHsI 0%

5. ChopmupoBaH 1My  CTYACHTOB/BBINYCKHHKOB  HWHTEpeC K

cnienuaibHoCTH/Tpodheccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHOMN Mepe 0%

Yactuano chopMupoBaH 100%

He copmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHThI/BBITYCKHUKH KOJIJIEPKAa padoTaTh B KOMaH/e?
YMmerT 100%
YMEI0T B I0CTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

7.Moryr 1M  CTyHCHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIESITEIbHOCTh CAMOCTOSITENILHO?
MoryT oprannu3oBath 0%
MoryT opranu3oBaTh B JOCTATOUHOI Mepe 0%




MoryT opranu3oBaTh YaCTUYHO 100%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MOryT 11 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIE)Ka OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?

MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTH 0%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He MoryTt OpaTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUI?

MoryT OpueHTHPOBaThCS 0%
MoryT OpueHTHPOBaTHCS B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT OpueHTHPOBATHCS YACTUIHO 100%
He MoryT opueHTHpOBaTHCS 0%

10. Bamm MPCIJIOKCHUA U IMOKCIIAHUWS B YIIYHIICHUU Ka4CCTBA IIOATOTOBKHU
CrIcouaJIucCTOB

Jlo6aBuTh OoJIbIlIE TPAKTHYECKUX 3aHATUH C  HCIOJIb30BaHHUEM|
NasJIbHUKOB, COOPOUYHBIX PabOT.

BBIBOIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM OOpa30BaHMS IO CIEUUATBLHOCTH
12.02.10 MoHTaX, TEXHHUYECKOE OOCIIy>)KUBAaHUE W PEMOHT OMOTEXHUYECKUX H
MEAMIMHCKUX allapaToB U CUCTEM cocTaBisieT 55%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
15.02.16 TexHOMOTHS MAITUHOCTPOCHUS

1. Kak yacto Bama opranuzanus npuHUMaeT Ha paboOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%
YactuuHo chopMHpOBaH 100%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?

YMerT 0%

YMeEI0T B I0CTaTOYHOUN Mepe 100%
YacTUyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTyIEHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT opranu3oBaTh B JOCTATOUHOI Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBath 0%

8. MoryT nu CTyA€HTBI/BBIITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3ynbTaT CBOEH paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT OpuEHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. TIpennoxkeHuss W TOXKENAHUS, MO YIYYIICHUIO KAa4eCTBa IMOATOTOBKH
CTYJCHTOB/BBITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH MPAaKTUKH OT MPOQPHILHOMI
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBO/IBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00pa30BaHUsI IO CIEIUATBLHOCTH
15.02.16 TexHonorust MammHOCTpOoeHUs: cocTaBisieT 70%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
15.02.08 TexHoMOTHS MATUHOCTPOCHUS

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%
YactuuHo chopMHpOBaH 100%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?

YMerT 0%

YMeEI0T B I0CTaTOYHOUN Mepe 100%
YacTUyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTyIEHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT opranu3oBaTh B JOCTATOUHOI Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBath 0%

8. MoryT nu CTyA€HTBI/BBIITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3ynbTaT CBOEH paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT OpuEHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. TIpennoxkeHuss W TOXKENAHUS, MO YIYYIICHUIO KAa4eCTBa IMOATOTOBKH
CTYJCHTOB/BBITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH MPAaKTUKH OT MPOQPHILHOMI
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBO/IBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00pa30BaHUsI IO CIEIUATBLHOCTH
15.02.08 Texnomnorust MaimmHoCTpoeHUs: cocTaBisieT 70%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
15.02.12 MoHTax, TEXHHYECKOE 00CITY)KMBAaHUE U PEMOHT MTPOMBIITICHHOTO
o0opynoBaHus (TI0 OTPACIISIM)

1. Kak yvacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTMYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxxnpiii rog 67%
WNHorna, pa3 B 2-3 roaa 33%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctpanus  Ka3aHCKOTO  TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIEIHKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl nu Bbel  mpodeccHoHanbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 33%
Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOUHOW MEpE 67%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOU
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[ToHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 33%

VY 10BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOM MEpe 67%

YacTUYHO yIOBIETBOPECHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 1M y  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHoCcTH/Tpodheccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 33%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 33%

Yactuuno chopMupoBaH 34%

He copmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa padoTaTh B KOMaH/e?
YMerT 67%
YMeEI0T B I0CTaTOYHOUN Mepe 33%
YacTuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr M  CTYIEHTBHI/BBITYCKHUKHA  KOJUIE[DKA  OpPraHHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT oprannu3oBath 33%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOI Mepe 33%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 34%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MOFYT JIn CTYI[CHTBI/ BBIITYCKHHUKH KOJUICIXKA 6paTB OTBECTCTBECHHOCTD 3a



pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 33%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTH B IOCTATOYHON Mepe 67%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He MoryTt OpaTb OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUI?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT opueHTHpOBaThCS B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT OpUEHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. Bamu npeanoXeHus U Mo>KeJIaHus B YIydIIEHHH Ka4ecTBa MOATOTOBKU
CHELHAaINCTOB
[IpogunbHble  OpraHu3alMu  HAACKOTCA Ha  IUIOJIOTBOPHOE
COTPYAHUYECTBO C KOJUJIEIPKEM U MpPEAJIaraloT MPOBOJUTH pabOThHl B
o0nacTu yBeNIMYEHHUs IpecTuxa pabdouyedl mpodeccuu U 3HAKOMUTH C
KPYIHBIMH MPOMBINUIEHHBIMH MIApTHEpPaMH ellie ¢ 1-ro Kypcea.

BbIBOJBI:  yIOBIETBOPEHHOCTh  KayeCTBOM  O0Opa3oBaHuUs IO
cneruanbHocT 15.02.12 MoHTaX, TEXHUYECKOE OOCITYKUBAHUE U PEMOHT
MPOMBIIIIEHHOT'0 000py/10BaHus (IO OTpaciisiM) cocTaBiisieT 56%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
15.02.17 MoHTax, TEXHHYECKOE 00CITy)KUBaHUE, YKCILTyaTalis U PEMOHT
MIPOMBITIUICHHOT'O 000PYy10BaHUs (IO OTPACIISIM)

1. Kak yacto Bama opranuzanusi mpuHUMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenuaincToB U3 Ka3aHCKOro TeXHOJIOTUYECKOTro KoJuleaKa?

Kaxx et rog 67%
Wuorna, pa3 B 2-3 roga 33%
Kpaiine peaxo 0%

2. Anvmunuctpanus — Ka3aHCKOro — TEXHOJOTMUYECKOTO — KOJUIEIXKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl u noxenaHus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyIHAIOCHh OTBETUTh 0%

3. YnomaerBopeHbl M Bbl  mpodeccMOHaNbHON — MOATOTOBKOMA
(TeopeTuyeckas 4aCTh) CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 33%
Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOUHOW MEpE 67%
YacTUYHO yIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBneTrBopeHsI 0%

4. VnoBnerBopeHsl M Bbl  mpodeccHOHambHOM — MOATOTOBKOM
(mpakTHYeCKas 4acTh) CTYACHTOB/BBITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 33%

Y 10BNIE€TBOPEHBI B JOCTATOYHOW MEpE 67%
YacTU4YHO yJIOBIIETBOPEHBI 0%

He ynoBieTBOpeHbl 0%

S. ChopmupoBan 1M Yy  CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenranabHOCTH/TIpodeccun?

CdopmupoBaH MOTHOCTHIO 33%
CdopmupoBaH B TOCTATOYHOH Mepe 33%
YactruHo chopMHpOBaH 34%

He copmupoBan 0%

6. YMEIOT JIu CTYJI€HTHI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/IXKa paboTaTh B KOMaHae?

YMerT 67%

YMET B 1OCTaTOYHOMN Mepe 33%
YacTuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT oprannu3oBath 33%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOI Mepe 33%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 34%

He MoryTt opranuzoBaTh 0%




8. MoryT 51 CTyA€HTBI/BBITYCKHUKHU KOJUIE)Ka OpaTh OTBETCTBEHHOCTD 32
pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 33%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTaTOYHOM MEpe 67%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)KAa OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUI?

MoryT opueHTUPOBATHCS 100%
MoryT OpueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT OpuEHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. Bamm npeanoXeHus ¥ MOoXKeTaHusl B yIy4IICHUH KauyecTBa MOArOTOBKU
CIIELUAIIICTOB

[IpogunbHble  oOpraHu3alMi  HAACKOTCA  HA  IUIOJOTBOPHOE
COTPYAHUYECTBO C KOJUIEKEM M MPOCAT OoJblle 0OpaniaTh BHUMaHUE
Ha MPAKTUYECKYIO MOJATOTOBKY CTY/IEHTOB/BBITYCKHHUKOB.

BriBoabl:  y/IOBIETBOPEHHOCTh  KA4eCTBOM  OOpa3oBaHUsl 1O
cnenpanbHocT  15.02.17 MoHTax, TEXHMYECKOE OOCIy>KUBaHUE,
AKCIUTyaTalMsl ¥ PEMOHT IPOMBIIIJIEHHOTO 000pya0BaHUS (IO OTPaCIsiM)
cocrapseT 56%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs

no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O

15.02.06 MonTax, TexHUYecKast KCILTyaTalus U PeMOHT XOJIOIUIBHO-
KOMIIPECCOPHBIX U TEINIOHACOCHBIX MAIIMH U YCTAHOBOK (IO OTPACIISIM)

1. Kak yvacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX

cnenuaancToB U3 Ka3aHCcKoro TeXHOJI0rn4ecKoro KOHHGI[)K&?

Kaxpiit rog 100%
WNHorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

2. AI[MI/IHHCTpaHI/ISI Kazanckoro TCXHOJIOTHYCCKOI'O KOJIC KA

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%
3. YaoBnetBopeHsl nu Bbel  mpodeccHoHanbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?
[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
Y 10BIIETBOPEHBI B IOCTATOUYHOIN Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%
4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOU
(mpakTHYeCcKas 4acTh) CTYACHTOB/BBITYCKHHKOB?
[ToHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%
Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOMN Mepe 0%
YacTUYHO yIOBIETBOPECHBI 0%
He ynoBneTBopeHsI 0%
S. ChopmupoBan 71U Yy  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K
cnienuaibHoCcTH/Tpodheccun?
CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%
Yactuuno chopMupoBaH 100%
He copmuposan 0%
6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa padoTaTh B KOMaH/e?
YMerT 0%
YMEI0T B I0CTaTOYHOM Mepe 100%
YacTUyHO yMEIOT 0%
He ymeror 0%
/.Moryr M  CTyIEHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIbHOCTh CAMOCTOSITENILHO?
MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprauiu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBath 0%

8. MoryT nu CTyA€HTBI/BBIITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32



pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 100%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTH B IOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTb 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)KAa OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBHSIX M3MEHEHUS TEXHOJOTHIA?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT OpueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. TlpennoxeHuss W TOXKEIAHUS, O YIYUIICHUIO Ka4eCTBa MOATOTOBKHU
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Yy  PYKOBOJAMTENEH TMPAKTUKH OT MPOdUILHOM
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbBIBOJIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00pa30BaHUsI IO CIEIHUATBLHOCTH
15.02.06 MoHTax, TEXHUYECKAsT OJKCIUTyaTalldss M PEMOHT XOJOJUIbHO-

KOMIIPECCCOPHBIX U TCINIOHACOCHBIX MAIllMH U YCTAHOBOK (HO OTpaCJI}IM) COCTaBJCT
70%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
15.02.06 MonTax, TexHUYecKast KCILTyaTalus U PeMOHT XOJIOIUIBHO-
KOMIIPECCOPHBIX MAIIUH U YCTAHOBOK (110 OTPACIISIM)

1. Kak yacto Bama opranuzanusi mpuHUMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenuaincToB U3 Ka3aHCKOro TeXHOJIOTUYECKOTro KoJuleaKa?

Kax it rog 100%
Wuorna, pa3 B 2-3 roga 0%
Kpaiine peaxo 0%

2. Anvmunuctpanus — Ka3aHCKOro — TEXHOJOTMUYECKOTO — KOJUIEIXKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl u noxenaHus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyIHAIOCHh OTBETUTh 0%

3. YnomaerBopeHbl M Bbl  mpodeccMOHaNbHON — MOATOTOBKOMA
(TeopeTuyeckas 4aCTh) CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
Y 10BJIE€TBOPEHBI B JIOCTATOYHOMN Mepe 0%
YacTUYHO yIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBneTrBopeHsI 0%

4. VnoBnerBopeHsl M Bbl  mpodeccHOHambHOM — MOATOTOBKOM
(mpakTHYeCKas 4acTh) CTYACHTOB/BBITYCKHUKOB?

[ToTHOCTBIO YAOBIIETBOPEH 100%

Y 10BNIE€TBOPEHBI B JOCTATOYHOW MEpE 0%
YacTU4YHO yJIOBIIETBOPEHBI 0%

He ynoBieTBOpeHbl 0%

S. ChopmupoBan 1M Yy  CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenranabHOCTH/TIpodeccun?

CdopmupoBaH MOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B TOCTATOYHOH Mepe 0%
YactruHo chopMHpOBaH 100%

He copmupoBan 0%

6. YMEIOT JIu CTYJI€HTHI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/IXKa paboTaTh B KOMaHae?

YMerT 0%

YMET B 1OCTaTOYHOMN Mepe 100%
YacTuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr M  CTyHEHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT oprannu3oBath 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOUHOI Mepe 0%
MoryT opraHu3oBaTh 4aCTUYHO 0%

He moryT oprannzoBatb 0%




8. MoryT 51 CTyA€HTBI/BBITYCKHUKHU KOJUIE)Ka OpaTh OTBETCTBEHHOCTD 32
pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTaTOYHON MEpe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9. Moryr 1M CTYICHTBI/BBITYCKHUKMA KOJJIE)Ka OPUEHTHUPOBATHCS B
YCIIOBUSIX M3MEHEHHSI TEXHOJIOTHi1?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpennokeHus ¥ TMOXKEIaHUS, MO YIYUYIICHUIO KayecTBa MOJATOTOBKHU
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Y  PYKOBOJWTENECH TMPAKTUKH OT MPOdUIHLHOU
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBO/IBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KaueCTBOM OOpa3oBaHMs MO CHELHAIBHOCTU
15.02.06 MoHTax, TEXHUYECKAss OJKCIUTyaTalldss M PEMOHT XOJOAWJIBHO-
KOMITPECCOPHBIX MAILIMH U YCTAHOBOK (110 oTpacisimM) coctasiseT 70%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
18.02.11 TexHODOTHS TUPOTEXHUICCKUX COCTABOB U U3JICIIUN

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxx et rog 40%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 60%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnusi  Ka3aHCKOro  TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIkKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 80%
He pearupyer 20%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 80%
Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOYHOW MEpE 20%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 0%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 60%

YacTU4yHO YJIOBIIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 40%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 20%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 20%

YactuuHo chopMHpOBaH 40%

He chopmuposan 20%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIE/HKA padoTaTh B KOMaHAe?
YMerT 40 %
YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 60 %
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 40 %
MoryT opraan3oBaTth B JOCTATOYHOU Mepe 60 %
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 40 %
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 60 %
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 40 %
MoryT opueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHOM Mepe 60 %
MoryT OpHeHTHPOBATbCS YACTUIHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IpemyioxkeHUs W TMOXKEJIaHUs], MO YIYYIICHHIO KadyecTBa MOJITOTOBKHU
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Y  PYKOBOJAMUTENEH TMPAKTUKH OT MpOdUIBLHOM
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBO/IBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KaueCTBOM OOpa3oBaHMs MO CHELHAIBHOCTU
18.02.11 TexHOMOTHS MUPOTEXHUUECKUX COCTABOB M U3euil cocTaBisieT 50%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
18.02.07 TexHomorus TPOU3BOACTBA U MEPEPAOOTKH IMIIACTUYECKUX MACC U
271aCTOMEPOB

1. Kak yvacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTMYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxpiit rog 100%
WNHorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnusi  Ka3aHCKOro  TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIkKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl nu Bbel  mpodeccHoHanbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOU
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[ToHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOMN Mepe 0%

YacTUYHO yIOBIETBOPECHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 71U Yy  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHoCcTH/Tpodheccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

Yactuuno chopMupoBaH 0%

He copmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEeHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIEJHKAa padoTaTh B KOMaHAe?
YMerT 100%
YMEI0T B I0CTaTOYHOM Mepe 0%
YacTuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr M  CTYIEHTBHI/BBITYCKHUKHA  KOJUIE[DKA  OpPraHHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT oprannu3oBath 100%
MoryT oprann3oBaTh B JOCTaTOYHOH Mepe 0%
MoryT opraHu3oBaTh 4aCTUYHO 0%
He MoryT oprannzoBatb 0%

8. MOFYT JIn CTYI[CHTBI/ BBIITYCKHHUKH KOJUICIXKA 6paTB OTBECTCTBECHHOCTD 3a



pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTb B JOCTATOYHOM MEpe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)KAa OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBHSIX M3MEHEHUS TEXHOJOTHIA?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTUPOBATHCS B JOCTATOYHOU MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IIpenyioxkeHUss M TMOXKEIAHUSA, MO YIYUYIICHUIO KauyeCcTBa MOATOTOBKH
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOAWTENCH TMPAKTUKH OT MPOPUILHOU
OpraHu3alyu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOIBI: y/TOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUS 1O CHEIMAIBHOCTH
18.02.07 TexHonoTHs TMPOM3BOJACTBA W TMEpepabOTKH IUIACTUYECKUX MacCc M
sanactoMepoB cocTtapisieT 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
18.02.12 TexHOMOTHS aHATUTHIECKOTO KOHTPOJISI XUMHUYECKUX COCTMHCHHM

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOro  TEXHOJOTHYECKOTO  KOJUIeIkKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4yHO YJIOBIIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIE/HKA padoTaTh B KOMaHAe?
YMerT 100%
YMEI0T B I0CTaTOYHOM Mepe 0%
YacTuuHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr M  CTYIEHTBHI/BBITYCKHUKHA  KOJUIE[DKA  OpPraHHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT oprannu3oBath 100%
MoryT oprann3oBaTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT oprauu3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 11 CTYyACHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIE)Ka OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 3a
pe3yabTar cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IIpemnoxeHus U MOXKENaHUsA, MO YJIYYIICHHIO KadyecTBa IOATOTOBKHU
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH TMPAKTUKH OT MPOQPHUIBLHOMI
OpraHu3alru, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
18.02.12 TexHomorus aHAIUTHYECKOTO KOHTPOJS XUMHYECKUX COCAUHEHUH U
sanactoMepoB cocTtaBisieT 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
19.02.12 TexHOMOTHSI MIPOTYKTOB MATAHUS YKUBOTHOTO MPOUCXOKICHUS

1. Kak yacto Bama opranuzanus npuHUMaeT Ha paboOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 50%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 25%
Kpaitne penko 25%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOro  TEXHOJOTHYECKOTO  KOJUIeIkKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 25%
He pearupyer 50%
3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 25%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[ToTHOCTBIO YAOBIIETBOPEH 25%
Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOYHOW MEpE 50%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBieTBOpeHbI 25%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 25%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%
YacTU4yHO YJIOBIIETBOPEHBI 25%

He ynoBieTBOpeHbl 50%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 50%
YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He cdopmupoBan 50%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIE/HKA padoTaTh B KOMaHAe?

YMerT 25%

YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 50%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 25%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 25%
MoryT opraan3oBaTth B JOCTATOYHOU Mepe 25%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%

He MoryTt opranuzoBaTh 50%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 25%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 50%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 25%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 50%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%

MoryT OpueHTHPOBATHCS YACTUIHO 25%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 25%

10. TlpemnoxeHuss U MOXKEJIaHUs, MO YJIYYIICHUIO KadyecTBa MOJATOTOBKHU
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Y  PYKOBOJAMUTENEH TMPAKTUKH OT MpOdUIBLHOM
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BI)IBOIIBII YAOBJICTBOPCHHOCTH KA4CCTBOM O6p&30BaHI/IH 110 CIICHHNAJIBHOCTH

19.02.12 TexHoNOTUs NPOTYKTOB MUTAHUS )KUBOTHOTO ITPOUCXOKIEHUS COCTABIISET
42%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
19.02.11 TexHONOTHsI MPOYKTOB MUTAHUS U3 PACTUTEIHHOTO CHIPbS

1. Kak yacto Bama opranuzanus npuHUMaeT Ha paboOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 0%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 100%

2. Anmunuctparnusi  Ka3aHCKOro  TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIkKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 0%
Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOYHOW MEpE 100%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 0%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 100%
YacTU4yHO YJIOBIIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B JOCTAaTOUHON Mepe 100%
YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIE/HKA padoTaTh B KOMaHAe?

YMerT 0%

YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 100%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 0%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 100%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 0%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 100%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. TlpemnoxeHuss U MOXKEJIaHUs, MO YJIYYIICHUIO KadyecTBa MOJATOTOBKHU
CTYJICHTOB/BBIITYCKHUKOB Y  PYKOBOJAMUTENEH TMPAKTUKH OT MpOdUIBLHOM
OpraHu3aluu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOJIBI: yTOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUS MO CHEIIMAIbHOCTH
19.02.11 TexHonorust MpoAyKTOB MUTAHUS U3 PACTUTEIBHOTO CBIPbSI COCTABIISET
77%.



Pe3ynbTaThl onpoca AJisi pyKOBOJUTENICH MPAKTUKKU OT NMPO(UIbHON OpraHU3aIiu
00 yJOBJIETBOPEHHOCTH Ka4eCTBOM 00pa30BaHUS
o obpazoBatenbHO nporpamme CITIO
19.02.03 Texnomnorus xjie6a, KOHAUTEPCKUX M MAKAPOHHBIX U3ICTUN

1. Kak yacto Bama opranuzamnus npuHUMaeT Ha pabOTy MOJIOJBIX
cnenuainucToB U3 Ka3aHCKOro TEXHOJIOTUYECKOTro KoJuleaKa?

Kaxnerii ron 0%
Wnorna, pa3 B 2-3 roga 0%
Kpaiine peaxo 100%

2. Anvmunuctpanus — Ka3aHCKOro — TEXHOJOTMUYECKOTO  KOJUIEIXKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl 1 no>kenaHusi?

Pearupyer 100%
He pearupyer 0%
3aTpyIHAIOCHh OTBETUTh 0%

3. YnomaerBopeHbl M Bbl  mpodeccMOHaNbHON — MOATOTOBKOMA
(TeopeTuyeckas 4acTh) CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
Y IOBNETBOPEHBI B TIOCTATOYHON Mepe 0%
YacTUYHO yIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBneTrBopeHsI 0%

4. VooBnerBopeHsl M Bbl  mpodeccHOHambHOM — MOATOTOBKOM
(mpakTHYeCKas 4acTh) CTYACHTOB/BBITYCKHUKOB?

[TomHOCTBIO YAOBIETBOPEH 0%

Y 10BIETBOPEHBI B JOCTATOYHOU MEpE 100%
YacTUYHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBieTBOpeHbl 0%

S. ChopmupoBan 71U Yy  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenranabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH MOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B T0CTATOYHOH Mepe 100%
YactruHo chopMHpOBaH 0%

He copmupoBan 0%

6. YMEIOT JIi CTYJI€HTHI/BBITYCKHUKHU KOJIJIEIKa paboTaTh B KOMaHae?

YMerT 0%

YMEIT B IOCTaTOYHON Mepe 100%
YacTUyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr M  CTYIEHTBHI/BBITYCKHUKHA  KOJUIE[DKA  OpPraHHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 0%
MoryT opranu3oBaTh B JOCTATOYHOI Mepe 0%
MoryT opraHu3oBaTh 4aCTUYHO 100%
He moryT oprannzoBatb 0%




8. MoryT 51 CTyA€HTBI/BBITYCKHUKHU KOJUIE)Ka OpaTh OTBETCTBEHHOCTD 32
pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 0%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTaTOYHON MEpe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 100%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9. Moryr 1M CTYICHTBI/BBITYCKHUKMA KOJJIE)Ka OPUEHTHUPOBATHCS B
YCIIOBUSIX M3MEHEHHSI TEXHOJIOTHi1?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 0%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT OpueHTHPOBATHCS YACTUIHO 100%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IIpenyioxkeHns W TMOXKEIAHWs, MO YIYYIICHHIO KadyecTBa IMOArOTOBKHU
CTYJEHTOB/BBIITYCKHUKOB Yy PYKOBOAMUTENEW MPAaKTUKA OT NpOo(HIbHON
OpraHu3alliy: NPeyCMOTPETh OOJbIIE MPOU3BOJICTBEHHOW MPAKTHKU, BHEIPEHUE
IyalibHOM (hOpMBI 00YUEHUS C IEPBBIX AHEN YyUEOBHl.

BBIBOIBI: YTOBJIETBOPEHHOCTh KAUECTBOM O0Opa30BaHuUs MO CIIELHATIBHOCTH

19.02.03 Texunoisorus xyebda, KOHAUTEPCKUX U MAKaPOHHBIX U3JIEJIUN COCTaBISET
56%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
19.02.05 TexHonorus GpOAUIBHBIX TPOU3BOJICTB U BUHOACTUE

1. Kak yacto Bama opranuzanus npuHUMaeT Ha paboOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH NOTHOCTHIO 0%
CdopmupoBaH B JOCTAaTOUHON Mepe 100%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 0%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 100%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 0%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 100%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 0%
MoryT opueHTHPOBATHCS B JOCTATOYHOM Mepe 100%
MoryT OpHeHTHPOBATbCS YACTUIHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxkeHuss U MOXKENAHUsA, M0 YIYYIICHUIO KAadecTBa IMOATOTOBKU
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH TMPAKTUKH OT MPOQPHUIBLHOMI
OpraHu3alru, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOJIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUs 1O CHEIIMAIbHOCTH
19.02.05 TexHonorus OpoIUIBHBIX TPOU3BOJICTB U BUHOJIETNE cocTaBisieT 78%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
19.02.07 TexHOMOTHS MOJIOKA U MOJIOUHBIX MPOAYKTOB

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 0%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 100%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 0%
He pearupyer 0%
3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 100%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100 %
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxkeHuss U MOXKENAHUsA, M0 YIYYIICHUIO KAadecTBa IMOATOTOBKU
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH TMPAKTUKH OT MPOQPHUIBLHOMI
OpraHu3alru, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOJIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUs 1O CHEIIMAIbHOCTH
19.02.07 TexHonorus Moj0Ka ¥ MOJIOYHBIX MPOAYKTOB cocTaBiisieT 88%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
19.02.08 TexHomnorust Msica ¥ MCHBIX POAYKTOB

1. Kak yvacto Bama opranusanus npuHHUMAaeT Ha pabOTy MOJOIBIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxx et rog 75%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 50%
He pearupyer 25%
3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 25%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 50%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 50%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHanbHON MIOArOTOBKOU
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 50%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 25%

He ynoBieTBOpeHbl 25%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

cnienuaibHOCTH/TIpodheccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 25%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 25%

YactuuHo chopMHpOBaH 25%

He chopmuposan 25%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
Ymeror 50%
YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 25%
YacTU4HO yMEIOT 25%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opranu3oBatb 50%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 25%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%

He MoryTt opranuzoBaTh 25%

8. MoryT 11 CTYACHTBI/BBITYCKHUKH KOJUIE/PKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 3a
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 50%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 25%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTH YaCTHUHO 25%
He MoryTt OpaTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIE)Ka OPUEHTHUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUI?

MoryT oprueHTHPOBATHCS 50%
MoryT OpueHTUPOBATHCS B JOCTATOYHOU MEPE 25%
MoryT OpUEHTUPOBATHCS YACTUYHO 25%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. Bamu npeanoxxeHus U MoKeaaHus B yIydIIeHUH KauecTBa MOATOTOBKU
CIELIUAJINCTOB
BBuay noTtpeOHOCTH y MNOPENNpUATAR B CHEHUAIMCTaX JAaHHOTO
HaIIpaBJICHUs], IOCTAPATHCS COXPAHUTD €€.

BbIBOJBI:  yIOBIETBOPEHHOCTh  KAayeCTBOM  O0pa3oBaHUsl MO
cnenpasnibHocTH  19.02.08 TexHomoruss Msca M MSCHBIX IPOJYKTOB
cocTaBiseT 67%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs

no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O

29.02.10 KoHcTpynpoBaHre, MOICTUPOBAHUE M TEXHOJIOTHS H3TOTOBIICHUS
W3/IeJIUN JIETKOW MPOMBIIIIEHHOCTH (110 BUAaM)

1. Kak yvacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX

cnenuaancToB U3 Ka3aHCcKoro TeXHOJI0rn4ecKoro KOHHGI[)K&?

Kaxpiit rog 0%
WNHorna, pa3 B 2-3 roaa 100%
Kpaitne penko 0%

pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

2. AI[MI/IHHCTpaHI/ISI Kazanckoro TCXHOJIOTHYCCKOI'O KOJIC KA

Pearupyet 0%

He pearupyer 0%

3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 100%

3. YaoBnetBopeHsl nu Bbel  mpodeccHoHanbHONH — MOATOTOBKOM

(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%

Y 10BIIETBOPEHBI B IOCTATOUYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOU

(mpakTHYeCcKas 4acTh) CTYACHTOB/BBITYCKHHKOB?

[ToHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOMN Mepe 0%

YacTu4HO yI0BICTBOPCHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 71U Yy  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K
cnienuaibHoCcTH/Tpodheccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%

CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

Yactuuno chopMupoBaH 0%

He copmuposan 0%

6. YMEIOT JI1 CTYJIEHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa padoTaTh B KOMaH/e?
YMerT 100 %
YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 0%

YacTUuyHO yMEIOT 0%
He ymeror 0%
7.Moryr 1M  CTyICHTBHI/BBITYCKHUKA  KOJUIE[DKA  OpPraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATEIHHOCTh CAMOCTOSITEITLHO?
MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT opraan3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opranu3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBath 0%

8. MOFYT JIn CTYI[CHTBI/ BBIITYCKHHUKH KOJLUICIXKA 6paTB OTBECTCTBECHHOCTD 3a



pe3ynbTaT CBOEH paboThI?

MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTaTOYHON MEpE 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)KAa OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBHSIX M3MEHEHUS TEXHOJOTHIA?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHOU MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpenmoxeHnuss W TMOXKEJIAHUS, MO YIYYIICHUIO KAadyeCTBA MOATOTOBKHU
CTYJCHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOIAUTENICH TMPAKTHUKA OT TpOodHILHOMN
OpraHu3alyu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOIBI: y/TOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUS 1O CHEIMAIBHOCTH
29.02.10 KoHcTpynpoBaHue, MOAETUPOBAHME M TEXHOJOTUS HW3TOTOBJICHUSA
W3JIeTUH JIETKOW TTPOMBITIUICHHOCTH (TI0 BHIaM) cocTtasisieT 88%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
29.02.04 KoHncTpynpoBaHue, MOICITUPOBAHUE W TEXHOJIOTHS IIBEHHBIX W3/IEITHIMA

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 0%
He pearupyer 0%
3aTpyAHSIIOCH OTBETUTH 100%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100 %
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxkeHuss U MOXKENAHUsA, M0 YIYYIICHUIO KAadecTBa IMOATOTOBKU
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOAMTENECH TMPAKTUKH OT MPOQPHUIBLHOMI
OpraHu3alru, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
29.02.04 KonctpyupoBaHue, MOACIUPOBAHUE M TEXHOJOTHUS IIBEHMHBIX H3ICIUN
cocrapsieT 88%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
43.02.10 Typuzm

1.Kax vacto Bama opranuzamusi mpuHUMaeT Ha pabOTy MOJOJIBIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxeHuss U MOXKENAHUsA, 10 YIYYIICHUIO KAa4eCTBA IOATOTOBKH
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOJMUTENEH TPAKTUKH OT MPOPUIHHON
OpraHu3alnu, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
43.02.10 Typusm cocrasiser 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
43.02.16 Typusm u rocTenpuruMCTBO

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
crenuaaucToB U3 KazaHCKOro TEXHOJIIOTHYECKOTO KOJIIeIKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpocsl U noxkenaHusi?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBan 71U y  CTYIACHTOB/BBITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTATOYHOM Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBHI/BBIMYCKHUKH  KOJUJIE[DKA  OpraHM30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTar cBoeil paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0%
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTyAEHTBHI/BBITYCKHUKH KOJUJIE)Ka OpPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUIN?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IIpemnoxeHuss U MOXKENAHUsA, 10 YIYYIICHUIO KAa4eCTBA IOATOTOBKH
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOJMUTENEH TPAKTUKH OT MPOPUIHHON
OpraHu3alnu, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
43.02.16 Typusm u roctenpuuMctBo cocTtaniser 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
18.01.02 JIabopanT-3KO0JI0T

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0 %
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxeHuss U MOXKENAHUsA, 10 YIYYIICHUIO KAa4eCTBA IOATOTOBKH
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOJMUTENEH TPAKTUKH OT MPOPUIHHON
OpraHu3alnu, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
18.01.02 JIabopanT-3koior coctapiseT 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yZOBJIETBOPEHHOCTU KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
18.01.28 Omneparop HedrenepepadoTKu

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0 %
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxeHuss U MOXKENAHUsA, 10 YIYYIICHUIO KAa4eCTBA IOATOTOBKH
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOJMUTENEH TPAKTUKH OT MPOPUIHHON
OpraHu3alnu, OTCYTCTBYIOT.

BbIBOJIBI: yIOBIETBOPEHHOCTh KAYECTBOM 00Opa30BaHUs 1O CHEIIMAIbHOCTH
18.01.28 Onepatop HedrenepepadboTku cocrapisetr 100%.



Pe3ynbratel onpoca s pyKOBOAUTENEH IPAKTUKU OT MPO(HIbHOIN OpraHu3auu
00 yJOBJIIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM 00pa30BaHuUs
no obpazoBarenbHOi nporpamme CI1O
46.01.03 [Ienonpon3BOaUTENb

1. Kak ygacto Bama opranusanus mpuHMMaeT Ha pabOTy MOJIOABIX
cnenpamucToB u3 KazaHCKOTro TEXHOJIOTHYECKOr0 KoJuleKa?

Kaxeiit rog 100%
WNHuorna, pa3 B 2-3 roaa 0%
Kpaitne penko 0%

2. Anmunuctparnus  Ka3aHCKOTO — TEXHOJOTMYECKOTO  KOJUIeIKa
pearupyeT Ha Bamm 3anpochl U nokenanus?

Pearupyet 100%
He pearupyer 0%
3aTpyaHSAIOCH OTBETHUTD 0%

3. YaoBnetBopeHsl Jnu Bbl  mpodeccHMOHaNbHONH — MOATOTOBKOM
(TeopeTnyeckasl 4acTh) CTYACHTOB/BBIITYCKHUKOB?

[TommHOCTBIO YAOBIETBOPEH 100%
VY 10BIE€TBOPEHBI B IOCTATOYHON Mepe 0%
YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%
He ynoBieTBOpeHbI 0%

4. YIOBIETBOPEHBI  JIH Brr npodeccuoHaIbHON IIOArOTOBKOM
(mpakTHYecKas 4acTh) CTYICHTOB/BBIITYCKHUKOB?

ITomHOCTBIO YIOBIIETBOPEH 100%

Y I0BIETBOPEHBI B IOCTATOYHOIN Mepe 0%

YacTU4YHO yJIOBIETBOPEHBI 0%

He ynoBneTBopeHsI 0%

S. ChopmupoBaH 1M Yy  CTYIACHTOB/BBIITYCKHUKOB  HWHTEpPEC K

crenuanabHOCTH/Ipodeccun?

CdopmupoBaH OJHOCTHIO 100%
CdopmupoBaH B 10CTaTOUHON Mepe 0%

YactuuHo chopMHpOBaH 0%

He chopmuposan 0%

6. YMEIOT JIM CTYJIeHTBI/BBITYCKHUKH KOJIJIE/PKAa pad0TaTh B KOMaH/e?
YMerT 100%
YMEI0T B IOCTaTOYHOUN Mepe 0%
YacTUuyHO yMEIOT 0%

He ymeror 0%

/.Moryr 1M  CTYIEHTBI/BBIMYCKHUKM  KOJUIEJ)Ka  OpraHU30BaTh
COOCTBEHHYIO JIEATENBHOCTh CAMOCTOSITENILHO?

MoryT opraau3oBatb 100%
MoryT oprannu3oBaTh B JOCTATOYHOU Mepe 0%
MoryT opraau3oBaTh YaCTUYHO 0%
He MoryTt opranuzoBaTh 0%

8. MoryT 1 CTYy/CHTHI/BBITYCKHUKH KOJUIEKa OpaTh OTBETCTBEHHOCTH 32
pe3yabTat cBoei paboThI?



MoryT GpaTh OTBETCTBEHHOCTD 100%
MoryT OpaTh OTBETCTBEHHOCTh B JOCTATOYHON Mepe 0 %
MoryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTh YACTUYHO 0%
He moryT 6paTh OTBETCTBEHHOCTD 0%

9.Moryr nu CTYACHTHI/BBITYCKHUKH KOJJIEIXa OPUEHTUPOBATHCS B
YCIIOBUSX U3MEHEHUS] TEXHOJIOTUM?

MoryT opueHTUpPOBATHCS 100%
MoryT OpuEHTHPOBATHCS B JOCTATOYHON MEpe 0%
MoryT opueHTUPOBATHCS YACTUYHO 0%
He MoryT opueHTHpOBaThCS 0%

10. IlpemnoxeHuss U MOXKENAHUsA, 10 YIYYIICHUIO KAa4eCTBA IOATOTOBKH
CTYJACHTOB/BBIITYCKHUKOB Y PYKOBOJMUTENEH TPAKTUKH OT MPOPUIHHON
OpraHu3alnu, OTCYTCTBYIOT.

BuIBO/IBI: YIOBIETBOPEHHOCTh Ka4€CTBOM 00pa30BaHUsI IO CIICIIHATBHOCTH
46.01.03 HenonpousBoautensb coctapisgeT 100%.
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